

Nr. 22/12508/13.06.2023

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 13.06.2023

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 13.06.2023,

În baza Legii Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1 Se aprobă referatul dnei **Despa Violeta Otilia** privind demararea procedurilor de achiziție a serviciilor de încheiere de închiriere licențe software, pe o perioadă de 2 ani. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 2. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dnei **Contor Tamara** referitor la *Procedura Operațională PO-SFC-13 privind fundamentarea, încasarea și evidența taxelor aferente procesului de învățământ*, precum și abrogarea *Procedurii operaționale PO-SFC-11 privind fundamentarea taxelor de studiu*.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind retribuirea comisiei în vederea susținerii publice a tezei de doctorat a dnei *Melinda Bartha-Mihaly (Gorgan)*, doctorand în cadrul Școlii Doctorale de Filologie.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind distribuția pe Școli Doctorale a *locurilor subvenționate, subvenționate cu bursă* pentru cetățeni români și cetățeni ai statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic European și al Confederației Elvețiene și pentru românii de pretutindeni și a *locurilor cu taxă* pentru admiterea la doctorat, sesiunea iulie 2023.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind angajarea unei persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0667, cu contract individual de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Tamas Szora Attila** privind achiziționarea echipamentelor/dotărilor privind realizarea obiectivului de investiții denumit „*Îmbunătățirea infrastructurii educaționale din cadrul corpului D și a corpului H a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia*” cod SMIS 120779, finanțat prin P.O.R. 2014-2020. (Anexa 2)

Comisiile de evaluare a ofertelor vor avea următoarea componență:

Procedura de achiziție 1 – Licitație deschisă

Președinte comisie cu drept de vot:

Tamas Szora Attila

Membri comisie:

Kadar Manuella

Corcheș Mihai

Solyom Ana

Tudorașcu Miruna

Secretar comisie:

Lipovan Corina

Procedura de achiziție 2 – Licitație deschisă

Președinte comisie cu drept de vot: Tamas Szora Attila
Membri comisie: Paștiu Carmen
Corcheș Mihai
Maican Silvia
Solyom Ana
Secretar comisie: Lipovan Corina

Procedura de achiziție 3 – Licitație deschisă

Președinte comisie cu drept de vot: Tamas Szora Attila
Membri comisie: Tudorașcu Miruna
Corcheș Mihai
Hurbean Ada
Solyom Ana
Secretar comisie: Lipovan Corina

Procedura de achiziție 4 – Licitație deschisă

Președinte comisie fără drept de vot: Tamas Szora Attila
Membri comisie: Moisă Claudia
Corcheș Mihai
Solyom Ana
Secretar comisie: Lipovan Corina

Procedura de achiziție 5 – Licitație deschisă

Președinte comisie cu drept de vot: Tamas Szora Attila
Membri comisie: Begov Andreea
Corcheș Mihai
Voicu George
Solyom Ana
Secretar comisie: Lipovan Corina

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Begov Ungur Andreea** privind tipărirea în Seria Didactica a suportului de curs **Elemente de Arhitectură Sustenabilă**, adresat studenților de la specializarea **Inginerie Urbană și Dezvoltare Regională**, anul 3 și 4.

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui **Bârlog Raul**, Președinte Liga Studenților UAB, privind achiziționarea unor materiale necesare pentru desfășurarea activității în cadrul Ligii Studenților, respectiv activități de promovare a UAB și a LSUA. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind revizia *Metodologiei de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare* (M-CD-1), precum și revizia *Procedurii operaționale pentru organizarea și desfășurare a concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare* (PO-SG-03).

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei **Albesc Simona** privind reluarea activității în cadrul Biroului Tipografie a dnei **Kiss Roxana** în perioada 26 - 30 iunie 2023, cu 4 ore/zi, pentru desfășurarea activităților de listare și copertare a lucrărilor de licență/disertație.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Jan Nicolae** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de ”plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. **Chiorean Ciprian Petrică**, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui **Melinte Daniel** privind prelungirea transferului activității doamnei *Trifu Liliana Daniela*, de la Biblioteca Universității, în cadrul Centrului de Relații Internaționale pentru perioada 1 iulie 2023 - 30 iunie 2024, în vederea desfășurării de activități aferente implementării programului Erasmus+ și acțiunilor de promovare și recrutare a studenților internațional extracomunitari.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite spre aprobarea Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind actualizarea componenței *Comisiei centrale* de admitere la studiile universitare de licență și masterat în anul universitar 2023-2024, cu dna *Neag Claudia Anca*.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind demararea procedurilor pentru scoaterea la concurs, pe perioadă nedeterminată, a postului vacant de **Muncitor calificat/Ospătar I**, din cadrul *Serviciului Social*.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: Dragomir Cosmin

Membru: Cîmpean Claudia

Membru: Buta Camelia

Secretar: Muntean Luminița

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: Conf.univ.dr. Muntean Andreea

Membru: Contor Tamara

Membru: Țîbea Ioana

Secretar: Hulea Emilia

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3126/11.02.2022. (Anexa 4)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**